



为看相亲消息订阅一年晚报

单身小伙:终于等到“牵手春天”

本报济宁3月29日讯(记者王海龙 见习记者吴鹏)“为参加这次相亲会我都等半年了,我专门订阅了《齐鲁晚报》每天都关注着你们的新闻,终于知道你们又要举办‘牵手春天’的相亲大会,消息一发布,我就赶紧赶过来找到你们编辑部报名了,我一定好好珍惜这次难得的机会,找个自己中意的女孩!”

29日下午,在济宁做个体生意的26岁小伙小刘急匆

匆来到本报《今日运河》编辑部报名。小刘告诉记者,他在去年12月份的时候偶然听朋友说,《今日运河》编辑部举行了一场声势浩大的相亲会,他以为这场活动一直在持续,没想到电话咨询的时候被告知已经结束了。当时,记者告诉小刘,今年春天我们将继续举行相亲会,但是时间还没有完全确定,小刘可以随时关注本报的相关信息。小刘回家后,立即征订了一份《齐鲁晚报》并且每期必



看,成为了晚报的忠实读者。

27日,本报“牵手春天”大型相亲会将于4月23日在济宁市南郊动植物园举行的消息发布后,小刘高兴地带着报纸来到编辑部进行报名,“做了晚报半年多的忠实读者,晚报让我学到了好多知识,我也希望通过晚报的公益活动找到自己心仪的缘分女孩。”

据了解,此次相亲大会采取单身男女自愿报名的方式,报名费20元,同时提供身

份证原件和复印件等有关证明,以及个人生活照片。相亲大会当日,主办单位将根据报名者填写的报名表制作精美的个人信息展示卡,参加者将根据年龄段划分多个区域公开信息。

另外,主办方还准备了众多的互动活动以及才艺展示、爱的告白区等,让单身朋友们在快乐、轻松中觅到良缘。为了给更多的单身男女提供交友、恋爱机会,本报欢迎大型企事业单位集体报名。

相亲那些事儿

去年11月6日,由本报等单位主办的“相约金秋”大型相亲会上,近千名单身男女前来寻觅良缘。如果您曾经参与,并在此次相亲会上遇到了他(她),由此相识、相知到相恋,我们希望您能将自己的相亲故事告诉我们,或者将您和恋人的照片提供给我们,我们将在今年“牵手春天”大型相亲会的报名过程中,陆续刊登朋友们提供的相亲故事。

此外,我们也欢迎您能够带着他(她),来到今年“牵手春天”大型相亲会的现场,我们将有一份精致的礼物相送还有我们诚挚的祝福。

相亲故事投稿邮箱:yunhe110@163.com。

七旬老太:为4个孙子辈领报名表

29日下午,一位年逾七旬的老人来到编辑部,“我是专程来帮自己的几个孙子、孙女过来领报名表的。”这位老人告诉记者,她今年已经70多岁,膝下几个孙子、孙女都是公务员,平时工作也很忙,他

们对自己的个人问题不是太上心,作为奶奶,自己非常着急,总想着让他们尽早找到属于他们的幸福。

老人家告诉记者,自己家的几个孙子辈的孩子现在都已经20多岁了,可是几个

孩子一直都没有把对象领回家给自己看看。“这些孩子们平时都不着急,可是他们不知道老人的心思啊,这次借这个机会我一定要说服他们参加这次相亲活动,希望他们都能为自己找到好伴侣。”

老人一边向记者要了4张报名表,一边自言自语地说道。随后,老人还仔细地向记者了解了报名表上面需要填写的内容,以及相亲需要的各种材料,回去让几个孩子们好好地准备。

中年女士:大大方方来报名

“请问是在这报名吗?29日中午,一位中年女士匆匆赶到本报《今日运河》编辑部,这位女士告诉记者,平时都忙于上班抽不出时间来报名,电话咨询得知本报专门安排记者全天值班接待报名时,她笑着

松了一口气。

在报名信息表上,这位吴姓女士生于1966年,她告诉记者,自己已经离异多年,因儿子小需要她照顾,一直也没考虑再婚的事儿。现在,儿子已经考上了大学,独自一人住在

济宁的她打算再找个伴儿携手共度后半生。吴女士告诉记者,自己是从一无所有,打拼到现在拥有了属于自己的事业,这些对于一个女人来说很不容易。在看到《齐鲁晚报》将要举行“牵手春天”相亲会就

赶紧抓紧时间赶过来报名了。

填过报名表后,吴女士很感慨地说:“感谢《今日运河》编辑部举办这次相亲活动,真心希望自己能够找到一位欣赏自己的人,携手相扶走完自己的后半生。”